Vraag Antwoord

Cirkels en lijnen

11 maximumscore 5

VW-1025-a-22-2-c

Er geldt: O—P:(Zcos(t)j en O_Q':(2+C05(f)]

2sin(z) sin(¢)

S — 2cos(t)) (2+cos(?)
Er moet gelden: OP-0Q =0, dus . . . =0

2sin(t) sin(?)

Hieruit volgt 4cos(f)+2cos?(¢)+2sin’(¢) =0 (of een gelijkwaardige
uitdrukking)
Herleiden tot cos(f)=—%
De oplossingen: =27 en t=47

2sin(7) sin(z)
Er geldt: rc,, = met cos(¢)#0) en rc,, =——

8 op 2cos(?) ( ©=0) 00 2 +cos(t)

2sin(?)-sin(¢
Er moet gelden: rc,p -rcp, =—1, dus sin(?) -sin(?) __

2cos()(2+cos(r))
Hieruit volgt sin?(¢)+2cos(f)+cos?(¢) = 0 (of een gelijkwaardige
uitdrukking)
Herleiden tot cos(f)=—+
De oplossingen: =27 en t=47
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—— (cos(t)—-2
* Ergeldt: QP = . 1
sin(?)
* Een vectorvoorstelling van de lijn door P en Q is
2 t 1)-2

X c.os() s cos‘() 5

v 2sin(?) sin(?)
* Voor het snijpunt met de x-as geldt: y=0, dus r=-2 1
* Dus x=2cos(t)+ —2(cos(t) - 2)) =4 (en dat is onafthankelijk van 7) 1
of
* Er geldt: Cpg =L(t) 1

cos(t)—2

* Een vergelijking van de lijn door P en Q is

_ SO 5 cos(r))+2sin(z) (of een gelijkwaardige uitdrukking) 2

cos(t)—2
.. sin(?) .
* Voor het snijpunt met de x-as geldt: ——————(x—2cos(?))+2sin(¢) =0 1
cos(t)—2
* Dus x=-2 sin(t)-MJr 2cos(t) =4 (en dat is onathankelijk van 7) 1
of
¢ Omdat P en Q dezelfde hoeksnelheid hebben, is drichoek AOP
gelijkvormig met driechoek ANQ (N is het middelpunt van c) 1
. Dus 24_0P 1
NA NQ

* Hieruit volgt 2+ N4 :% 1
* Hieruit volgt NA=2 1
* Dus de x-codrdinaat van 4 is 4 (en dat is onathankelijk van ¢) 1

Opmerking

Voor het tweede antwoordelement van zowel het eerste als het tweede
antwoordalternatief mogen uitsluitend 0 of 2 scorepunten worden
toegekend.
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«  Er geldt: M(l-l—%cos(t), isin(t)) 1
» Een vergelijking van ¢ is x*+y?=4 1
* M ligt in het buitengebied totdat M op c, ligt, dus de vergelijking
1+2 * ¢+ (3sin(r)) = 4 t word lost 1
( +5cos(t)) +(Es1n(t)) =4 moet worden opgelos
* Beschrijven hoe deze vergelijking (met de GR) kan worden opgelost 1
* Dit geeft r=1,318... 1

* (De baan is symmetrisch ten opzichte van de x-as, dus)
2(1,318...-0,723)

27

=0,1894... dus het gevraagde percentage is 19(%) 1

of
* Een vergelijking van ¢ is x> +y? =4 1

* Er geldt: M(l-l—%cos(t), isin(t)), dus een vergelijking van c,, is

(x—1)*+? =1,52 1
* Beschrijven hoe de snijpunten van ¢, en ¢, (met de GR) gevonden

kunnen worden 1
- Dit geeft x=1,375 dus 1+3cos(r) =1,375 1
* Dit geeft r=1,318... 1

* (De baan is symmetrisch ten opzichte van de x-as, dus)
2(1,318...—0,723)
27

=0,1894... dus het gevraagde percentage is 19(%) 1
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